

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 12.50 K Félévre . . . 75. — K
Negyedévre 37.50 K Egész évre. 150. — K

EGYES SZÁM ÁRA 50 FILLÉR.
Kapható az összes dohánytözsdékben,
utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. e.m. (passage)
a városi bérházban.

Magyarország megszállását meghosszabbították.

A *Viitorul* a szeptember 19-iki számában a külpolitikai helyzettel foglalkozó cikkében többek közt ezeket írja:

A párisi legfőbb haditanács, miután alaposan megfontolta azokat a következményeket, amelyek a román csapatok visszavonulását követhetnek és ezeknek a következményeknek át gondolása folytán belátva Románia rendesinálzó vállalkozásának nagy fontosságát: közbelépett a román kormánynál, hogy *hosszabbítsa meg Magyarországon megszállását mindaddig*, amíg Magyarországon egy szilárd kormány alakul, amely képes lesz megfelelő fegyveres erőt szervezni az ország belső rendjének fönntartására.

Csak választások útján alakulhat erős magyar kormány.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A *Viitorul*, a román kormány felhivatalos lapja, szeptember 19-iki számában a következőket írja:

A legmagasabb haditanács megbizta a szövetséges katonai missziókat, hogy szólítsák föl a magyar kormányt arra, hogy helyi csendőrséget szervezzen.

Ambár — írja a *Viitorul* — Románia szívesen venné, ha Magyarországon a rendfenntartásáról nem kellene gondoskodnia, mégis úgy véljük, egy bizonyos időnek el kell mulnia, amíg Magyarországon választások útján olyan erős kormány alakul, amely képes saját csendőrséget szervezni.

— Románia szívesen venné, ha Magyarországon a rendfenntartásáról nem kellene gondoskodnia, mégis úgy véljük, egy bizonyos időnek el kell mulnia, amíg Magyarországon választások útján olyan erős kormány alakul, amely képes saját csendőrséget szervezni.

Ujabb változás a Friedrich-kormányban.

Bécsi lapjelentések szerint újabb változás állott be a Friedrich-kormányban. Csáky Imre gróf, kit Friedrich külügyminiszternek jelölt meg, nem fogadta a külügyminiszteri tárcát. Külügyminiszterre ezután a minisztertanács Somsich István grófot nevezte ki.

Somsich eddig nem igen szerepelt a politikában.

Heinrich kereskedelmi miniszter helyét *Halászy Frigyes miniszteri tanácsos* foglalta el. Halászy Frigyes a kereskedelemügyi minisztériumban az átépítési ügyek vezetője volt.

A király-párt szervezkedése Budapesten.

A budapesti „Közársaság” című lap legutóbbi számában élesen kikel a Budapesten meginduló király-párti mozgalmakkal szemben. Azt írja a lap, hogy már a közeli napokban egy plakát jelenik meg, melyben a király-párt jelenti be megalakulását. A lap úgy véli, hogy dr. Fleischmann Dezső, Schiffer Armand, dr. Baumgarten Sándor és Andaházi Kasnya Béla

állnak a királypárti nagybizottság mögött. Állítólag egy millió koronát ajánlottak fel a rokkantoknak agitációs célra. A rokkantak — a lap szerint — küldöttséggel jelentek meg az Országos Közársasági pártban és kijelentették, hogy ők nem kaphatják a királypárti propagandára.

A lap Csernoch hercegprímást is királypártinak nevezi.

A lengyelek felszabadítják Ukrániát.

Varsó, szept. (—) A békekonferencia határozata folytán s ennek felszólítására a lengyel csapatok átteleptek a Berezinát és két nap alatt az orosz bolsevikieket hatvan kilométerre verték vissza. A lengyel offenzívának az a célja, hogy északra körülfárják a keleti bolsevik csapatokat s ezáltal azonnali visszavonulásra kényszerítsék. A lengyel csapatoknak e manővere folytán, amely kétségtelenül sikerülni fog, az egész keleti front, egész Ukrania szabadul föl a bolsevik csapatok uralma alól. A lengyelek folytatják a bolsevik csapatok üldözését. Nagyon sok hadianyagot zsákmányoltak és számos foglyot ejtettek. (Dácia.)

Bécsben monarchista összeesküvést lepleztek le.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A bukaresti Izbanda jelenti: Bécsben egy monarchista összeesküvést fedeztek föl, amelyben részt vettek magasrangú tisztek, főpapok és többen a pénzügyvilág előkelőségei közül. A szociáldemokrata-párt hivatalos lapja, az *Arbeiter-Zeitung* kifejti, hogy sürgősleg az összeesküvés szereplőit letartóztatni s elegendőnek tartja, ha rendőri felügyelet alá kerülnek.

Bulgária három heti haladékokat kapott.

Páris, szept. (—) A bolgár békeszerződés aláírását újból el-

halasztotta a békekonferencia az amerikai béke delegátusok javaslatára. A bolgár béke delegátusok három heti haladékokat kaptak a békeszerződés aláírására. (Dácia.)

A katonailag megszállott terület parancsnoksága.

6. sz. Rendelet.

Mi a román hadsereg által megszállott magyar területek kormányzója, a katonai büntető törvény alapján, a közbiztonság és az ország védelme érdekében, hogy üzleti spekulánsok az 1, 2, 10, 20 és 25 koronás bankjegyeket a forgalomból kivonják, illetőleg azokat a határon túltra s különösen Cseh-Szlovákiába kiszállítják, azokkal ily módon a közérdek és ország kárára üzletet csinálnak, mi által ezen említett bankjegyek számának a pénzügycon való csökkenését idézik elő s módfelett hozzájárulnak a nyilvános és közéleti forgalom megnehezítéséhez.

Rendeljük:

Bármely személy, amely a katonailag megszállott területeket elhagyja, nem vihet magával 10-nél több 1, 2, 10, 20 és 25 koronás kisebb bankjegyet.

Epenyug egyáltalában meg van tiltva bármely uton és módon ezen katonailag megszállott területekről a fent már említett kisebb bankjegyekből 10 darabnál többet kivinni. Hasonlóképpen nincs megengedve senkinek ezen bankjegyekből 10 darabnál többet visszatartani. Ugyancsak szigorúan tilos a fehér bankjegyeknek kékre való becserélése, vagy nagyobb bankjegyeknek kisebb bankjegyekre való felváltása alkalmával ezen felváltásért bármilyen összeget levonni, mivel a fehér bankjegyeknek ugyanazon értékük lévén, mint a kék bankjegyeknek.

Mindazok, akik jelen rendelet megszegik, 2000 koronájig terjedő pénzbüntetéssel lesznek sújtva, azonkívül pedig a fentemlített számnál nagyobb mennyiségben birtokukban levő kisebb bankjegyek elkoboztatni fognak. A feljelentők és nyomravezetők 30 százalék jutalomban részesülnek.

Kelt Debreczenben, 1919. évi szeptember hó 12-én.

A megszállott területek katonai parancsnoka:

kormányzó-tábornok

Mihaescu.

A pénzügyminisztérium delegátusa:

N. Barbuceanu.

Tilos mindentéle hirterjesztés.

A román hadseregpáncsnokság rendelete

Kivonat

a 21. és 25. számú rendeletből (helyesbítve).

1. Vétkesnek tekintnek mindazon egyének, akik bár nem rossz szándékkal a nyilvános helyiségekben, vonatokban, az utcákon stb. bármiképpen közölni, hirtelre, megbeszélni fogják az akár igaz, akár képzelt híreket vagy véleményeket, amelyek a harci tevékenységet érintik; továbbá, amelyek a helyzetre és a csoportok áthelyezésére, vagy a katonai hatóságok rendelkezéseire, vagy bármilyen, a román hadsereget érintő ügyekre vonatkoznak.

2. Ezen vétkezők a katonai bírág által első és utolsó fokban fognak tárgyalatni és egy évig terjedő bezárásra és 2000 lei pénzbüntetésre elítélteni; amikor a fenti vétkek kémkedési és árulási szándékkal történtek, a háború esetén érvényes büntető törvényekben előírt büntetések fognak végrehajtani.

Hogy harácsolta össze Kun Béla a kincseket?

Guruló aranyak. — Hogy csempészték át az ékszereket?

Kun Béla rövid, de annál borzalmasabb uralma idején nagy vagyont harácsolta össze.

A külügyi népbiztos egyik bizalmi embere Makovetz Leo volt, Ennek Kun Béla a bukása előtt való napokban azt a megbízást adta, hogy

husz millió koronát, jelentékeny tömegű ékszert, aranyat és drágakövet helyezzen biztonságba.

Makovetz meg is érkezett Savanyukutra, azonban a határ átlépésénél felismerték és Budapestre szállították, ahol időközben már megbukott a tanácsköztársaság, Kun Bélának egy másik megbízottja Siklár Andor. Ez az ember jelentékeny pénzeszegeken kívül igen értékes szőnyeget, gobelinkeket és nagyértékű festményeket, amiket budapesti főuri palotákban egyszerűen kivágtak a rámákból, továbbá sok ezüstöt és ékszert szállított Budapestről Német-Ausztriába, ahol azokat értékesíteni ekarta.

Egyik bécsi belvárosi szállóban egy Rabinovits nevű „elvtárs” szállt meg, akiről az a hír járta, hogy nem kevesebb, mint

husz millió korona kékpénzt, értékpapirokat és 12 kilogramm tiszta aranyat hozott magával

s mindezt a rengeteg értéket Kun Bélától azzal az uttsítással kapta, hogy helyezze őket biztonságba. A házkutatás során azonban csak ötszáz ezer koronát találtak nála. A külügyi népbiztos negyedik megbízottja egy Sasvári nevű alak volt, akire sok millió papírpénzt és nagymennyiségű külföldi értékpapírt bízta. Őt is ugyanaz a sors érte, mint Makovetz Leót. Nem tudott átsiklani a határon és most valószínűleg hamis néven bujkál valahol Magyarországon,

Csendőrmester gyilkosai a bíróság előtt.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A debreczeni esküdtbíróság előtt tegnap négy martinkai legény, Kozák István, Gyarmati István, Balogh István és Szege János állottak emberölés büntetével vádolva. A négy legény a múlt év november 24-én Martinkán agyonverte Bihari György alörmezt. Ez a gyilkosság tipikus esete azoknak a zabolázatlan tetteknek, melyek az októberi forradalom után szerte az országban, különösen a vidéken előfordultak. Ebben az esetben is, az elsőrendű vádlott, Kozák István azt vágta oda a csendőrmesternek a gyilkosság előtt:

— Most nincs csendőr, nincs örmester, köztársaság van. Egyformák vagyunk mindnyájan.

A tegnapi esküdtzéki tárgyaláson Hoffmann József táblabíró elnökölt. Legelőbb Kozák Istvánt hallgatta ki. A vádlott beismerte

Kun Béla ezenkívül valóságos utazótársaságot állított össze. — Ennek a társaságnak négy tagja volt és

az volt a feladata, hogy nagyobb pénzeszegeket csempészen át a határon.

A társaság vezére és vezetője egy Weller nevű hírhedt kommunista volt, aki gyakran megfordult Bécsben és mint a terroresapatok főnöke részt vett a június 15-ére tervezett puccs előkészítésében. A társaság tagjai voltak még egy Seidler nevű müncheni spartakista, Kayser Johanna Bécsből és egy Freund Bernhard nevű állítólagos író, akit később valami más ügyből kifolyólag Magyarországon le tartóztattak. Ennél a társaságnál

huszonhárom kilogramm tiszta, használatlan aranyat tártak.

Hogy a szállítást megkönnyítsék, az aranyat utközben ötven, kétszázötven és ötszáz grammos csomagocskára osztották,

Az az időpont, amikor Kun Béla ezeket a pénzeszegeket Budapestre indította, azért érdekes, mivel arra vall, hogy a kommunistavezér abban az időben

amikor még tell szájjal hirdette a maga megdönthetetlen uralmát, már számolt közeli bukásával

Es a négytagú utazótársaság ugyanis július 4-én hagyta el Budapestet, a határt július 9-én éjjel lépték át Frohsdorffban és akadálytalanul elérték Bécsbe, július 12-én személyszállító hajóval elhagyták Bécsbe, Passaubá utaztak, onnan pedig Berlinbe. A pénz egyik részét a berlini spartakuszok propaganda céljaira szánták, másik részét hamis néven Kun Béla javára kellett letétbe helyezniök.

tettét. A gyilkosság történetét így adta elő: 1918 november 24-én egy vasárnap bál volt Martinkán. Ott volt ő is vádlott társaival. Aztán elmentek Szabóné korezmájába. Egyik asztalnál már ott találták Bihari György alörmezt. Ő leült az örmester asztalához. Beszéd közben szemére hánytá, hogy 1917-ben, mikor ő, mint katonára pár napra hazament, azért, mert nem volt szabadságos levele, a csendőrmester elfogta és be kisérte. Szemére lobbantotta, hogy feltékenységéből tette ezt, mert azt hitte, hogy ő is jár Szabónéhoz, a korezmárosnéhoz, pedig ő soha sem járt hozzá. Már a korezmában majdnem verekedésre került a sor, de mégis valamennyire megnyugodtak és elhagyták a korezmát. A korezma előtt az örmester félrehívta Kozák Istvánt és megfenyegette:

— Vigyázzatok, ha ujjat akartok velem húzni. A kardom borotva, levágom mind a négyötöknek a fejét.

Szóváltás keletkezett. Ennek hevében az örmester kardjával a fejére ütött. Elborította a vér. A

társai, akik tőle pár lépésnyire álltak, erre elkiáltották magukat: — *Menjünk, verjük agyon a csendőrt!*

Kozák maga ölmos fejű botjával a csendőr fejére ütött, a többiek szőlőkarókat ragadtak fel és *addig ütötték a csendőrt, míg véresen összerogyott.* A csendőrt vérében otthagyták, ő pedig visszamentek a korezmába, hol be kötözték az ő fejébét.

Gyarmati István a másik vádlott szintén beismeri, hogy a csendőrmester megöletésében részt vett.

Balogh István a következő vádlott az eset előadásában csak a részletekben tért el.

Miután Kozák fejébét be kötözték, dalolva mentek vissza a bálba és még aztán táncoltak.

Szege János a negyedik vádlott tagadott, mintha neki része volna a gyilkosságban.

A bíróság aztán a tanukat hallgatta ki, kik lényegben egyező tanuvallomást tettek.

A bizonyítási eljárás befejezése után az esküdtek visszavonultak ítélethozatalra. Az ítélet kihirdetés lapunk zártáig nem történt meg.

Gyógyszertárak éjjeli szolgálata.

Vasárnap: Reménység, Csapó-utca 18. sz. Aranyegyszaru, Kossuth-utca 8. sz. II. Rákóczi, Kúlsóvásártér 1. sz. Isteni Gondviselés, Homokkert-utca 109.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A bukaresti Izbanda jelenti: Tekintettel Európa jövő katonai és politikai konstellációira, meg erősítik, hogy Franciaország egy szövetség megkötését tervezi Európa keleti és délkeleti négyhatalmával avég-

Elismerten szolid és megbízható kiszolgálás
Feldheim Testvérek
posztóáruházában, Király-utca 4.

ARANY-BIKA MOZI.

Vasárnap:
Két varieté előadás
Uj műsor.
Előadások 5 és fél 9 órakor.

URANIA.

Vasárnap:
Lelkek harca.
Dráma 4 felvonásban.
Előadások 3, 5, 7, 9 órakor.

APOLLO.

Vasárnap
KETTŐSHÁZASSÁG
egy bigámia története 5 felvonásban.
Előadások 3, 5, 7, 9 órakor.

URANUS.

Vasárnap
Amerikai műsor!
JIM MEGTÉRÉSE
bűnügyi dráma 4 felvonásban.
Előadások 3, 5, 7, 9 órakor.

Egy bösörményi joghallgató emlékirata a parlament pincéjében történt borzalmakról

Harapófogóval huzzák ki a nyelvét. — Valatás gombostüvel.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Csorba Antal hajdubösörményi joghallgató neve nem ismeretlen a debreczeni közönség előtt. A bolsevik uralom tobzódása alatt a debreczeni kommunista lapok gyalázkodó sorokban közölték, hogy Csorba Antal ellenforradalmár Bösörményben elfogták. Csorbának ugyanis az volt a büne, hogy sehogysem tudott bele nyugodni a bolsevik uralomba és

röpiratot irt a kommunista rend ellen.

Behozták Debreczenbe a vörös katonák és itt csak egy hajszálon múlt, hogy a megyei direktorium elnöke az állomáson fel nem kötötte. Felvitték aztán Budapestre, hol a vörösek bebörtönözték. Budapest megszállása után szabadult meg Csorba és a napokban Debreczenbe érkezett.

Csorba Antal jelentkezett a debreczeni rendőrségen is és ott bemutatott egy emlékiratot, melyben részletes pontossággal vannak felsorolva mindama borzal-

ból, hogy a német veszedelmet ellensúlyozza. A szövetséget 25 évre terveznek és szoros politikai, katonai és gazdasági kötelekekkel kapcsolnak össze az illető államokat.

mak, melyek Budapesten a parlament pincéjében vele lejátszódtak. Csorbát ugyanis Budapesten szintén a parlament pincéjében helyezték el és napokig vallatta Korvin Ottó politikai nyomozó osztálya. A vallatások előtt lent a pincében a Lenin-fiuk „készítették elő”. Minden képzeletet felülmut az a kínzás, amelyekkel itt illették. Csorba leírja emlékiratában, hogy egy ízben

ugy vallatták a Lenin-fiuk, hogy harapófogóval kihuzzák a nyelvét, rátartották egy bajonett tokjára és lapjával ütötték a nyelvét.

Más alkalommal kínzóik egy csomó gombostüt szedtek elő és előre bementek neki, hogy testét *addig fogják szurkálni, míg vallani nem fog.* Csorba ekkor már nem bírta tovább a kínzásokat, inkább magára vallott mindent, amit csak tőle kívántak. Erre elkísérték a Markó-utcai fogházba, ahol már nyugodtabb napjai voltak.

Rögtön beköltözhető lakás! Csoda olcsó vétel! — Leszállított ár!
 Azonnal átadok 2 szobát, a többi november elején!
 A vágóhídi villamos végállomásánál, éppen a sorompónál levő
Onossay-u. 11. sz. sarokházamat, melyet a tavaszon vettem 42 ezer koronáért (azóta csináltattam 2 szomszéd felől teljesen új, magas kerítést, szobák festése, kincstári illedek, átírás stb. nekem benne van már legalább is 50 ezer koronámba) — és mégis, más vállalkozás miatt.
 Most odaadom a legelső jelentkezőnek **potom 44 ezer koronáért!**
Hatalmas telek! (665 négyszögöl.) Istállók, hizlalók! Négy 4 udvarral (park, baromfi udvar, gazdasági udvar és nagy kert, most tengerivel bevetve), cseresep épület, négy szoba, konyha, speiz, nyárikonyha, nyitott veranda, termoszöllővel befuttatva, fűskamrák, sütőkemence, ló- és tehénistálló, nagy szin, továbbá két magtár, nemes termő gyümölcsfák és az elkülönített baromfiudvarban is tizenhárom hatalmas eperfa van a baromfiak táplálására. — Sertések részére külön udvar és négy sertésöl, aklokkal, fürdővel, fialtatókkal!
 A vétel megköthető a tulajdonossal, **Nagy Lajos iroda Csapó-u. 19. szám, délelőtt 9—2 óráig, vagy délutáni 5 órától, esti 8 óráig.**
 Akinek beköltözhető lakásra, nagy udvarra, istállóra, hizlalóra van szüksége, ne szalajtsa el e kedvező alkalmat!

Eladó ház!
Homok-utca 52. számú
 két utcára nyíló nagy telekkel, azonnal beköltözhető lakással és nagy istállóval.
Ára 33,000 korona!

Értesítés!
 Igen tisztelt dolgozó gazdám, tudatom, hogy **Apafi-utca 22. számú házamból, Mester-utca 15. számú házamba költöztem. Továbbra is kérem becses pártfogásokat.**
 Tisztelettel:
Molnár János,
 építész-vállalkozó.

Eladó téglá

 a Balogh és Vértessy gyárban!
 Értekezhetni ugyanott!

TARR MIHÁLY
 törv. bej. cég
 ált. ügynöks. irodája, Király-u. 2

Ingtalan eladási hirdetés, most leszállított áron!

1. 1763 négyszögöl konyhakeri veteményes föld a nagyalloási átjáró hid mellett, a patkógyar szomszédságában, van rajta egy hatszobás két lakosztály, hozzávaló konyha, speiz és mellékhelyiségekkel, istálló, sertésöl és még két másik hozzávaló lakosztály. Raktártelepnek igen alkalmas lenne.
2. Egy jó menetű éjjeli mulatóház, az összes benne levő felszereléssel együtt. Vevőnek biztos vagyonszerzést nyújt!
3. Barsay-telepen, a közraktár közelében egy télen is lakható, pompás kis nyaraló; van rajta tiszta új köépületben 2 szoba, konyha, speiz és mellékhelyiségek, egy másik, elkerített udvarban külön álló tiszta új köépületben egy szoba, 8 lóra való istálló, kocsiszin, fűskamrák, külön sertésöl, 200 négyszögöl elkerített baromfiudvar és 600 négyszögöl kítőző termoszöllő gyümölcsös; az udvarban jó vízü kut. Az utcai fronton téglába épített új drótkerítéssel.
4. Széchenyi-kertben, a kisállomás közelében egy 4 szobás villa! Azonnal beköltözhető.
5. Bózzay-telep, Bózzay-utca 11. sz. alatt levő nagytelkű, tiszta téglából építve, jó állapotban, 2 szobás lakás, pince, sertésöl, jó vízü kut. Vétel esetén azonnal beköltözhető.
6. Homokkert, Harsány! Gusztáv-utca 20. szám alatt levő kis ház, udvara ötvenegy négyszögöl, 300 négyszögöl szőlő, gyümölcsös, lakosztályok: 2 szoba, konyha, speiz, 2 egyszoba, konyha, hozzávaló mellékhelyiségekkel. Sertésöl, villanyvilágítás, jó vízü kut. Kis pince, mellékhelyiség.
7. 3 hold szőlőtelep, terméssel együtt, a nagyléti Bocsay-kertben. Ára 25,000 korona. Azonnal átvehető.
8. Egy és fél nyilas szőlő, a sárándi vasuti allomástól 100 lépésnyire. Van rajta egy szoba, konyha, pince és kiülő terasz. Terméssel, vagy anélkül. Azonnal átvehető vétel esetén!
9. Lorántffy-utcán egy modern családi ház, van benne egy szép 3 szobás utcai lakás, konyha, speiz, világos és sötét pince és mellékhelyiségekkel, ezenkívül 2 rend-

- beli 1—1 szobás lakás, konyha, speiz és mellékhelyiségekkel; jóvízü kut az udvarban. Villanyvilágítás bevezetve! November 1-re beköltözhető vétel esetén.
10. Timár-utca 16. sz. alatt levő telek, — építkezésre igen alkalmas lenne. Most van a keresztpületeben 1 szoba és konyha, melybe azonnal be lehet költözni vétel esetén.
11. Csonka-utca 5. sz. alatti ház elcserélendő a nagyalloási közelében bármelyik utcában vagy közeli kertek elején fekvő hasonló házzal. Lakosztályok: utcára 2 szoba, előszoba, konyha, speiz; alatta pince, továbbá egy különálló szoba, konyha, speiz; 1 szoba, konyha mellékhelyiségekkel, villanyvilágítás, jóvízü kut, angol klozet.
12. 80 kat. hold föld, a nagyléti határban, Ujléta szomszédságában, melyből 2 hold 10 éves akác-erdő, 20 hold jó minőségű kaszáló, egyharmada szántó homokos föld, részben lapályos, Holdanként 2000 korona.
13. A nagyalloási közelében fekvő Vörösmarty-utcában egy modern családi ház, 3 szoba, előszoba, konyha, speiz, pince és mellékhelyiségekkel, külön házmesteri lakással. Vétel esetén azonnal beköltözhető!
14. A Balogh és Vértessy téglagyár, a máv. fűtőház közelében a város alatt, 38 kat. hold területtel, hozzávaló uri és több munkáslakosztályokkal, összes felszereléseivel és jól jövedelmező vállalatával együtt.
15. Egy fűtőház közelében a fűtőház közeli, betegség miatt, összes berendezéseivel együtt. Azonnal átvehető.
16. 20,000 koronával társulhat egy biztos megélhetést nyújtó üzlethez, melyet 40,000 koronával örök áron megszerezhet, ha az üzletben levő leltár szerinti kész árut átveszi.
17. A Czuczában a balmazújvárosi kertek alatt, 3 és fél hold első osztályú föld, melynek jelenlegi bérlője Gáll újvárosi gazda. Ára holdanként 6500 korona foglaló felvételére csakis a fenti iroda jogosult.
 Érdeklődők forduljanak a fenti ügynökségi irodához. Hivatalos órák délelőtt 8—12-ig, délután 2—6 óráig.

APRÓHIRDETÉSEK

Hirdető közönség szives figyelmét felhívjuk arra, hogy a lapunk részére szánt hirdetésekkel déli 12 óráig sziveskedjék feladni, mert 12 óra után nem áll módunkban azt elhelyezni. Kiadóhivatal.

LEVELEZÉS

Modern gondolkozású, szép urileány ismeretségét keresi uríember. Levelet „Szüret” jellegre kérek a kiadóba. 1694

AJÁNLAT

Román nyelvre irok és fordítok bármiféle kérvényeket Ogonovský, Kosuth-utca 11., Dr. Ballay iroda. 1673
Korcsmárosok, vendéglősök, borkereskedők figyelmébe! Prima fajborok legkisebb mennyiségben is, azonnali szállításra eladók. Ugyanőkök díjaztatnak. Arany János-u. 42. 1704
Villamos szakba vágó legkomplikáltabb munkát készít és javít Földvári elektrotechnikai gyár, Széchenyi-utca 55. száma. 1706

Utazási igazolványba való képek azonnal elkészülnek Suba fényképész-nél, Csillag-utca 16. 1713

Elemi, polgári vagy bármely középiskolai tanulókat magánvizsgára előkészít, valamint német privatórákat és egyéb tantárgyakból kiegészítő órákat vállal okl. polgári iskolai tanárnő, Varga-utca 17. 1715

Aki egy megfelelő egy szoba, konyhához juttat, 400 korona jutalomban részesítem. Cim: Rakovszki-utca 19., tüzlet. 1728

Női ruhát és kosztümöket készít Bőszörményinél, Ajtó-utca 10. 1739

„Record” gyors- és gépiróiskolában három havi kereskedelmi könyvviteli tanfolyam ismét kezdetét veszi. Miniszterileg jóváhagyott módszer szerint szakszerű kiképzés. Felvétetnek növendékek csupán elemi iskolával is. Növendékeink legelőkelőbb állásokban. Több társadalmi elismerés. — Beiratás Kőrház-utca 1. 1733

Román nyelvre mindenféle kérvényeket irok és fordítok egész nap. Haimovits, Szent-Anna-utca 58. sz. 1667

Társulnék 10,000 koronával üzleti vagy ipari vállalathoz. Ajánlatok „Társas üzlet” jellegre a kiadóhivatalba kéretnek. 1708

Olcsó fuvarozás. Háziszemetet, trágyát szekerenként husz kornáért, fát, cserepet, téglát, hordókat szállítok. Csapó-utca 100. 1716

Utazási igazolványhoz fényképet legrovidebb idő alatt jutányos árban készítek. Vörösmarty-utca 24. 1723

Kiadó a Kádár-dűlői Iskolánál 6 és fél hold föld. Értekezni lehet Tanító-utca 5. szám alatt. 1752

Uj harisnyák és fejlesek legjobb kivitelben készülnek Piac-utca 32., Paszománygyár. 1748

Ajánlanék butorozott, féregmentes 2 szoba, cseledésobát gázresóval. Cime a kiadóhivatalban. 1750

KERESLET

Kabát-, derék- és kézi varróleányok azonnal felvételnek Tóth Marinal, Piac-utca 77. 1764

Intelligens, komoly, okleveles tanítónőt kis leányom mellé, teljes ellátás és fizetéssel keresek. Bundi-utca 6. 1709

Kifutó fiu felvétetik Halmágyi divatházában. 1735

Keresek 2—3 szobából és mellékhelyiségekkel álló lakást, lelépési díj ellenében, esetleg cserébe kisebb 2 szobás lakásért, azonnali beköltözésre. — Ajánlatokat „E. F. 1874.” jellegre a kiadóhivatalba kérek. 1745

Jókarban lévő tizedes mérleget keresek megvételre 500 kgr-ig. Petőfi-tér 3. 1742

Négy csizmadiasegéd, váltómunkára és egy jó női cipészegéd állandó munkára, magas fizetéssel felvétetik ifj. Kovács Beniaminnál, Eötvös-utca 37. 1736

Butorozott szobát keres két kereskedelmista. Cim: Hatvan-utca 13., vendéglő. 1729

Ktfutó fiu felvétetik Csernyi fűszerüzletében, Piac-utca 6. 1738

Házat vennék október vagy november elseji beköltözéssel, lehetőleg magános, villamos megállóhoz közel. Értesítést Teleki-utca 81., özv. Györy Kálmánné címén kérek. 1725

Fűszerüzlet berendezést megvételre keresek. Cim a kiadóban. 1762
 Kölest, babot, lencsét, kisebb-nagyobb mennyiségben veszek. Cim a kiadóban. 1763

ELADÁS

Péterfia legszebb helyén egy ház, 1200 négyszögöl telekkel, eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Eladó férfiruhák, télikabát, közepetmetre, kifogástalan jó állapotban. Cim a kiadóban. 1724

Jó állapotban lévő külső-belső ajtók, ablakok, üvegezve, vaskályhák és nagy manguló keményfa deszka eladó Török Bálint-utca 1. szám. 1719

Eladó modern felszerelésű ház, novemberben átvehető és 1370 négyszögöl gyümölcsös, lakóházzal, azonnal átvehető. Vörösmarty-utca 24. 1720

Féderes stráfszekér egy és két lóhoz eladó. Eötvös-utca 18. 1737

A bökönyl-ut elején 3 és fél hold föld eladó. Rákóczi-utca 38. 1758

Eladó 1 darab 140 cm. magas, 120 cm. széles, jókarban levő jégszekrény. Henteseknek, mészárosoknak és bodegásoknak nagyon alkalmas. Megtekinthető Ajtó-utca 7. szám alatt. 1760

Férficipő, erős, 42-es, egyszer használt és egy keveset használt 39-es, sárga, női bagaria félcipő eladó Vilmos császár körút 16. 1761

Eladó szőlő Hajduböszörményben, a Rákóczi-kert vasut felőli vonalán, 987 négyszögöl jól termő szőlőföld. Értekezhetni Hajduböszörményben, Varga gyógyszerésszel, Antalóczy-patika. 1759

Nagytelkű ház Timár-utcán eladó. Értekezhetni Pécsi ügyvéd irodájában, Verböczy-utca 2., Ipar- és kereskedelmi kamara. 1711

Halápon 40 kt. hold föld az állomás közelében tanyaépülettel eladó. Értekezni Vendég-u. 65. sz. a. Tar Bálintnál. 1717

Varga-utca 19. számú új adómentes, minden kényelemmel ellátott nagy családi ház eladó. Értekezhetni Kigyó-u. 34. szám alatt, délután 3-ig. 1671

Eladó. Egy szép nagy telkű, jövedelmező ház, Timár-utca 20. szám. Értekezhetni a tulajdonosnál. 1685

Boroshordók 100—600 literig, töltöképes állapotban eladók. Értekezhetni Szent-Anna-utca 29. szám alatt. 1690

Uj földön 7 hold föld eladó. Értekezhetni Pécsi ügyvéd irodájában, Verböczy-utca 2. 1710

Eladó a Kálmán-utca 12. számú ujonnan épült cseresep ház. Hatvan-utcai kert végében levő Szotyori-tetepen szoba, konyha, spájz, veranda és minden mellékhelyiséggel, bekerített gyümölcsös telekkel gazdálkodónak, vagy konyhakerítésre alkalmas fekete föld. Vétel esetén azonnal elfoglalható. Értekezni a helyszínen a tulajdonosnál. 1740

Modern háló, ebédlő, szalon garnitúra, diván eladó. József kir. herceg-utca 41. 1751

Üzletajtó rolóval együtt eladó. Nyil-utca 14. 1749

Fehér vászoncipő, alig használt, 41—42-es eladó. József kir. herceg-utca 43. sz. 1754

Egy szobabutor eladó Arany János-utca 22. Hétfőn délután 3—5-ig. 1753

Harczi kanárik, éneklők és tojások eladók Csillag-u. 88. sz. a. 1746

Pergetett akácméz kilogrammonként 58 K. Petőfi-tér 3. 1744

Jókarban levő ajtók s rolók eladók. Petőfi-tér 3. 1743

A Sámsoni-ut 11. sz. ház fűszer, trafik, korlátlan italmérsi helyiséggel és szép termelt szőlővel eladó. 1747

Veres-utca 15. számú ház eladó. Értekezhetni Pacsirta-utca 20. a tulajdonosnál. 1741

Eladó házak Széchenyi, Hatvan, Teleky- és Darabos-utcán. Néhány lakás azonnal átvehető. Felvilágosítást a kollégiumi ügyérsi hivatalban. 1730

Eladó 780 négyszögöl szőlő és gyümölcsös, 3 szobás, ez év november 1-én beköltözhető téli, nyári lakással, gazdasági udvarral és berendezésekkel. Erős Lajos-utca 6. sz. 1734

Felelős szerkesztő:

Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja: Debreczen szab. kir. város és a Tiszántúli reform-egyházker. könyvnyomda-vállalata.

Pesteán-féle anyagraktárak eladása.

Különböző nagyságu teljes fabarak-
kok, gerendák, épületdeszka, lécz, több
waggon rakomány vas, lokomotivok,
lakatosárúk, szekérvasalások, patkó,
faszerkezetek és állványok, butorfa-
tönkök és hordódonga, hordók és ládák,
faszánok, máh havivők, fagyapot bálók-
ban, égetett téglá, vascsövek, külön-
böző nagyságu vastartályok, fatalpak,
uj ivóbádogok, makulaturpapir.

Kisebb és nagyobb tételekben eladó

Értekezhetni :

Központi iroda (Lukács-féle raktáriroda) Hatvan-u. 7.

Debreczen.